AN R

=
=

G

L72bDTH D,

4 CER SOHMH4899%E
T3 0FE8H10H (4)

AL H By

éﬁ)fcﬁ ]\/]) I/@*EJIQ ﬂgﬁ I%Fﬂlﬂ‘énf 9EF3 0%y
AALEZHT B ALY —E R

JBAT T H O BT R RAEF3882% 1 + 3667 — A + 3667 — 2

JEATHR ZHIEEHDOBEANGFEK 3 0F12H1 4HET

S INEHTHEETH T H 5% 4 &

%

R - Fo4, *%ﬁ"ﬁf&@%% BT
RFEEHEBE /DI =
WAL LK 1, 620, 000 M T EAME 1,733,400 M
(Bithk =) 1, 500, 000 [ (Bith %) 1, 605, 000 M
AALE 4 %1 [ AFLA%A % 2 [ AFLa%A % 3 [ml AFL4%E

MRS S S T 2,000, 000 1, 850, 000 1, 700, 000 M

R E S FEE M M M

AL & ~ LR GRS T 2, 480, 000 1 1, 900, 000 [ REIMN M

£ HREERRE=E 2,500, 000 [ BB &3]

MRS TR 3, 000, 000 1] i &3]
M M M
M M M
M M M
M M M
M M M

FLOF 1. AEARLEKEIL. MERKEOEETH D,
2. AIEAFLITAR D HIAMER L, ERICEREH L THDHEHEICT1 0 045D 8 ITHRYS T 5 %4 INE

SEIAALZIT TR ARE LR o7l #F B IRIEITE 167D 2F 1AESZFDOHEICES
& KIEALESE THD RS BERLEERERT &%LMW)F% Bidkx1,500,000 TF &4l
BAZEELT2728 , BliA 1,620,000 THEEEK,




